
Безбар’єрність – це коли комфортно всім 

без винятку! 

А ще – це коли в суспільстві створені такі умови, які дозволяють кожній 

людині, незалежно від віку, статі, сімейного стану, фізичних можливостей, 

соціальної групи тощо, реалізовувати свої права повною мірою. Одним із 

фундаментальних прав людини є право на працю, і служба зайнятості всіляко 

сприяє його реалізації. Не залишаються поза її увагою і внутрішньо переміщені 

особи. 

Всі шукачі роботи, які змінили місце проживання внаслідок російської 

воєнної агресії, можуть скористатися її послугами. Адаптуватися на сучасному 

ринку праці та працевлаштуватись допоможе низка безкоштовних сервісів та 

послуг, серед них: підбір роботи, профорієнтаційні послуги, залучення до 

суспільно корисних, громадських та інших робіт тимчасового характеру, 

підвищення кваліфікації, навчання новим спеціальностям та професіям, зокрема 

шляхом отримання ваучера, гранти на створення або розвиток власної справи 

тощо. До речі, для того, щоб скористатися деякими послугами, не обов’язково 

реєструватися в службі зайнятості безробітним. 

Про це йшлося на заході Круглий стіл під назвою «Безбар’єрність – це 

забезпечення рівних прав і можливостей для громадян, який відбувся у 

приміщенні  Ананьївського відділу Подільської філії Одеського обласного 

центру зайнятості. У заході прийняли участь та  активно обговорювали нагальні 

питання безбар’єрності : головний спеціаліст Ананьївського відділу управління 

соціального захисту населення Подільської районної державної адміністрації 

Козаченко Інна Олегівна, ( фахівець-консультант) практичний психолог КУ 

«Інклюзивно-ресурсний центр Ананьївської міської ради Касьянова Олена 

Миколаївна, начальник Подільського районного сектору №1 філії Державної 

установи «Центр пробації» в Одеській області  Панашенко Нталя Сергіївна та 

провідний інспектор Вівтюк Світлана Борисівна, фахівець із соціальної роботи 

КУ «Центр надання соціальних послуг Ананьївської міської ради» Тимченко 

Тетяна Мар’янівна, головний спеціаліст служби у справах дітей Подільської 

районної (військової) адміністрації Наталія Філіпчук,  головний юрист 

Ананьївського бюро правничої допомоги Подільського відділу надання 

безоплатної правничої допомоги Південного управління надання безоплатної 

правничої допомоги Південного регіонального центру з надання безоплатної 

правничої допомоги Яблуневська Наталія Володимирівна. 



 


